

区域:全

美研制超高速导弹

想炸哪就炸哪

美国正在研制时速 6000 公里的超高速导弹“驭波者”X-51 巡航导弹(Wave Rider)。它比现在装备的“战斧”巡航导弹快 7 倍,搭载到战机上,只需一小时就可发射到世界任何角落。军事专家认为,美国虽以反恐名义发展超高速导弹,但该技术一旦成熟,带给世界军事的冲击力绝不亚于核武器。

“驭波者”X-51 由美国波音和普惠公司设计,弹头呈尖形,镍合金弹身长 3.5 米、重约 600 公斤,外形像太空船和巡航导弹的混合体,可任意搭载到轰炸机或战斗机上,是一种标准的空对地巡航导弹。X-51 前期的测试工作已经完成,目前正在地面测试,整个项目的试验将到 2008 年结束,预期 2009 年能正式发射。

英国空战专家汤姆·库珀说,核弹头是人类追求武器威力的极限,而超高速飞行器则是人类追求武器速度的极限。美军战略司令部副总司令克勒表示,研制“驭波者”是美国“瞬间全球打击”计划的一部分。

据介绍,X-51 由 B-52 轰炸机带到 1.2 万米的高空发射,可以在 20 分钟内从阿拉伯海打到阿富汗东部,也可以在 1 小时内对地球上任何一处目标实行精确打击。

压题图 X-51 的外形像太空船和巡航导弹的混合体,可任意搭载到轰炸机或战斗机上,是一种标准的空对地巡航导弹。

右图 X-51 的巡航速度可达 6000 公里/小时,将是世界上飞行速度最快的巡航导弹。(本报资料照片)



瘦囚徒 浑身抹油溜了

本报讯 一名因涉嫌盗窃而被关押在挪威北极圈地区瓦德索监狱中的立陶宛人最近越狱。此人采用的逃跑方式颇为奇特。他先将衣服脱光,然后全身涂满植物油,最后顺利地“滑”过监狱的铁栅栏。

该地警署负责人斯文·埃里克·雅各布森说:“他是在 2006 年 12 月 25 日平安夜那天从监狱里逃脱的。”这种不同寻常的越狱方式最近成为挪威举国关注的一条新闻。

报道说,在同一间牢房中还关押着另外一位被认为是同谋的立陶宛人。此人也曾试图采用相同的方法逃出监狱,但最后以失败告终,因为他的块头实在是太大了。这两人当时还曾设法将铁栅栏弄弯以便获得更大的“逃生”空间。“这种做法的确有效。”雅各布森说,“第二个人费了半天劲只让头和肩膀的一部分通过了铁栅栏。”(中新)

胖游客 观光洞穴卡了

本报讯 一名女游客在南非著名洞穴“爱情隧道”中旅游时,由于身材过于肥胖,竟被卡在洞穴里 12 小时才被救出来。

南非“爱情隧道”是西开普坎戈洞穴旅游区的最著名洞穴之一。2007 年 1 月 1 日,一身材肥胖的女游客来到该洞穴旅游,尽管售票员认为她的身材不宜入洞,但她仍坚持进洞。可没想到,她进入“爱情隧道”后竟被卡在狭窄的洞穴通道中,进不得也退不得,还将另外 23 名游客堵在了里面。

南非坎戈洞穴旅游区经理海恩说:“我们用液体石蜡润滑洞穴表面,然后用滑轮,12 个小时后才将她救了出来。”(新文)

伊拉克复兴党新主席称 将“全力打击美国人”

本报讯 萨达姆被绞刑处死后,伊拉克复兴党任命该党副主席伊扎特·伊卜拉欣-阿尔-杜里为党主席。伊拉克复兴党宣称今后的唯一目标就是“全力打击美国人”。

据报道,伊拉克党已经命令其所属的武装组织停止对什叶派团体进行袭击,同时呼吁那些曾经在萨达姆军队中服役过的什叶派士兵加入复兴党游击队,为萨达姆报仇,共同打击美国人。(钟岩)

被切除子宫乳腺和阑尾

残疾女孩停止了生长

本报讯 阿什莉是一个漂亮的 9 岁女孩。她患有罕见的一种病——脑部发育停止症。她不能抬头,不能翻身。为了保证给她更好的生活质量,她的父母在与医生反复协商后,作出了一项重大的医疗决定——采取过量注射雌性激素和外科手术的方式,使她停止发育。去年 10 月,这一疗法在美国的医学杂志上发表,引起美国医学界和媒体的强烈关注,引发了激烈争论。

阿什莉的脑部和神经驱动功能先天性残疾。多年来,神经学专家、遗传学专家和其他专家对她进行了数不清的会诊,始终搞不清楚病因。但医生认为,她的残疾将不影响她的寿命和发育。

阿什莉六岁半的时候,开始出现早期的青春

期迹象。经过与医生反复讨论、协商,阿什莉的父母意识到,第二性征的出现将给阿什莉带来更多的痛苦。她将出现经痛,将更易感染病菌,胸部的发育将给起卧带来不便。阿什莉的父母咨询了许多医学和法律机构,最后决定给阿什莉实施一种“抑制发育疗法”。

医生切除了阿什莉的子宫、乳腺和阑尾,并通过注射雌性激素加快其青春期的到来,使她的体重和身高不再增长。阿什莉的父母强调,

他们深爱阿什莉,对她实施“抑制发育疗法”的目的不是为了方便照顾她,而是为了保证她有更好的生活质量。

这种做法引起医学界人士的强烈质疑。一些医生认为这一疗法违反了医学不伤害生理的基本伦理,并认为这种人为控制病人的生长发育是极其不人道的行为。

阿什莉现在身高为 135 厘米,体重为 33.5 公斤。(中新)

图为坐在轮椅中的阿什莉。新华摄



盘点 2006 年 趣闻

大千世界,无奇不有。纵观 2006 年,世界各地发生了不少奇闻趣事,现从中采撷出几件比较有点事件,供读者浏览。它们或许能让你大开眼界,或许能让你开怀一笑,或许还能让你有所思考。

严厉老婆

当今美国政坛,克林顿夫妇可谓你方唱罢我方登场。眼下,希拉里在政界风头正劲。为了不影响到自己的政治前途,希拉里对老公克林顿的讲话内容要审查一番。去年阿联酋公司计划收购美国几大港口管理权事件在美国政坛掀起不小波澜,希拉里对收购事宜表示强烈反对。这边话音未落,那边克林顿却发言表示支持收购,而且还积极为阿联酋公司支着。此事被媒体报道后,希拉里非常恼怒,对丈夫来了个讲话审查,并规定夫妇两人在外讲话观点不一致时,以她的话为准。

孝顺儿子

孝敬父母是儿女应尽之责。生活在印度东部的小伙子罗宾把这一传统美德发挥到了极致:为了帮助母亲摆脱所谓的“诅咒”,竟然迎娶了村边的一座大山为妻。罗宾一家住在印度东部加尔肯德邦首府 170 公里外的一个山村。去年,他的母亲在村边的山上跌倒受伤,她便认定自己遭到了山神的诅咒,应该不惜一切代价平息山神的愤怒。几天后,罗宾的母亲梦到化身女子的山神提出要嫁给她的儿子。老人家诚惶诚恐,信以为真,立刻要求儿子娶村边的大山为妻。孝顺的罗宾为了帮助母亲摆脱心结,欣然应允。据说,当地村民还为罗宾的婚礼举行了相当盛大的庆祝仪式。

另类求职

到华尔街工作,是美国小伙韦恩纳的梦想。为了大学毕业后能到这个世界金融中心工作,去年,他为自己设计了一份特殊的简历,希望能给招聘方留下深刻印象。可是,他将求职信和视频简历发送给瑞士联合银行后,整个事情却朝着相反的方向发展。原来,韦恩纳在视频中通过在健身房里锻炼身体以及和一位性感美女大跳交谊舞等“实际行动”,表现自己“具备了商业成功人士所必需的素质”。没想到,看过的人无不捧腹大笑,更有好事者将录像上传到全球最大的视频网站上。很快,韦恩纳的求职简历以“史上最差求职信”之名迅速攀升到该网站头号“笑料”之位。

尴尬胡子

加里·韦尔德是位自然科学老师,却和恐怖大亨本·拉丹有了联系,联系的“纽带”就是韦尔德的胡子。2001 年“九一一”恐怖袭击发生后,韦尔德把注意力都集中在了这起人间悲剧上,连胡子都不记得刮了。一个星期后,韦尔德郑重决定:除非本·拉丹被抓或被打死,否则就不刮胡子。可谁想事情的发展大大超出他的预料,五年过去了,本·拉丹活不见人死不见尸。去年,家人让其刮胡子,这可让韦尔德有些为难了。因为他大话都说出去了,覆水难收,为了面子不好意思将胡子刮去。

贾延宁